

2022-08-04 Юрий Афонин в эфире «России-1»: Наше противостояние с Западом – это борьба за безопасность, суверенитет и искоренение современного фашизма

---



Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин принял участие в программе «60 минут» на телеканале «Россия-1». В своем выступлении Юрий Афонин отметил, что борьба России с западным империализмом имеет несколько измерений.

Во-первых, это борьба с фашизмом XXI века, которому Запад откровенно покровительствует. Еще 10 лет назад было трудно представить, что Украина может стать фашистской страной, но агрессивная националистическая пропаганда сделала свое дело. Удивительно, но факт: США и Западная Европа, твердящие на каждом шагу о свободе и демократии, стали совершенно спокойно относиться к современному нацизму. Тем самым они попирают итоги Второй мировой войны, в ходе которой фашизм был разгромлен, а после победы антигитлеровской коалиции – осужден международным трибуналом. Юрий Вячеславович выразил уверенность, что антифашистская борьба России получит поддержку многих стран и прогрессивных политических сил планеты.

Во-вторых, речь идет о надежном обеспечении военно-стратегической безопасности нашей страны. В течение 30 лет после разрушения СССР и роспуска Организации Варшавского договора военная угроза все ближе и ближе подходила к нашим границам, и это нельзя было больше терпеть.

В-третьих, мы должны восстановить в полном объеме национальный суверенитет России. Суверенитет, подчеркнул первый зампред ЦК КПРФ, – это не только сильная армия, но также суверенная экономика и собственная идеологическая линия. В частности, необходимо противостоять «пятой колонне», в рядах которой оказались очень многие из тех, кто в предшествующие годы занимал ключевые посты в СМИ и оказывал на общество идеологическое влияние. Юрий Вячеславович напомнил о происхождении выражения «пятая колонна»: так испанские фашисты, наступавшие во время Гражданской войны на Мадрид четырьмя колоннами, называли своих сторонников в столице республики. Сегодня «пятая колонна» в России тоже фактически служит фашизму.

Юрий Афонин прокомментировал присуждение президенту США Джо Байдену в Южной Корее почетного корейского имени Бей Джи-сунг, что означает «земля» и «звезда». Такую своеобразную награду Байден получил от ассоциации дружбы между Республикой Корея и США за «вклад в сохранение мира на Корейском полуострове и во всем мире». Ранее такие почетные имена уже получили десятки высокопоставленных американских чиновников, в том числе экс-президенты Обама и Трамп. Юрий Вячеславович выразил мнение, что чествование президентов США как миротворцев – это запредельный цинизм. Каждый американский президент последних десятилетий – это, по сути, массовый убийца, который ведет сразу несколько войн в тысячах километров от границ США. Например, при Обаме Америка применила в локальных войнах десятки тысяч бомб, убила сотни тысяч людей, а ему дали Нобелевскую премию мира.

Первый зампред ЦК КПРФ сказал: я не знаю, как по-корейски «кровавый сукин сын», но такое корейское имя подошло бы любому президенту США гораздо больше, чем какие-то «земля и звезда». А мир на Корейском полуострове сохраняется не из-за мифического миролюбия хозяев Белого дома, а потому что у КНДР есть ракетно-ядерное оружие и большая армия, плюс Пхеньян находится под прикрытием социалистического Китая. Если бы не эти сдерживающие факторы, то США и их союзники растоптали бы КНДР, как стадо взбесившихся слонов.

В программе был показан сюжет из Норвегии. Тамшняя полиция обнаружила, что многие проститутки, приезжающие на заработки в это богатое североευропейское государство, часто представляются в интернете украинками даже в тех случаях, когда на самом не имеют к Украине никакого отношения. По словам проституток, это позволяет им увеличивать свой заработок.

Юрий Афонин отметил, что, к сожалению, украинские проститутки на Западе стали своеобразным раскрученным «брендом». И это совершенно не повод для зубоскальства, речь идет о трагедии 40-миллионной страны. Европейцы уже много лет так считают: если украинка приехала в Европу, значит, она, скорее всего, проститутка, а если украинец – то гастарбайтер. А причины по большому счету в том, что капитализм уничтожил на Украине большую часть экономики. С 1990 по 2021 год добыча угля, например, обрушилась в 6 раз, выплавка стали – в 3 раза, производство тканей (а текстильная промышленность давала работу множеству женщин) – в 14 раз, число вводимых квартир – в 3 раза. У миллионов украинских мужчин не осталось другого выбора, кроме как быть бесправными гастарбайтерами, а у женщин – либо тоже батрачками, либо торговать своим телом.

Первый зампред ЦК КПРФ заявил: никакого будущего на Западе у украинцев нет и быть не может. Освобожденная от нацистского режима Украина должна стать частью единого народнохозяйственного комплекса России и Белоруссии. Только это избавит украинцев и украинок от необходимости быть бесправной рабсилой или орудием сексуальных утех для европейцев. Достойное будущее Украины – в союзе трех наших братских стран.